



## В следственном управлении состоялось заседание Общественного Совета



Сегодня в следственном управлении СК России по Орловской области состоялось очередное заседание Общественного Совета, в ходе которого рассмотрен вопрос взаимодействия следственных органов с институтами гражданского общества по вопросам противодействия коррупционным проявлениям в регионе.

В работе заседания Совета приняли участие: руководитель следственного управления СК России по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров; Уполномоченный по правам человека в Орловской области Александр Лабеikin; депутат Орловского областного Совета народных депутатов Владимир Пукаев; Президент адвокатской палаты Орловской области Сергей Мальфанов; руководитель Орловской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, военной службы и правоохрaнительных органов Николай Кутузов; председатель федерации профсоюзов



Орловской области Николай Меркулов; общественный деятель, профессор кафедры «Политология и государственная политика» РАНХиГС, доктор исторических наук Юрий Васютин; сотрудники следственного управления; представители исполнительной власти региона и общественных организаций.

Заслушав доклады представителей следственного управления, выступления членов Общественного Совета, приглашенных лиц, с учетом обмена мнениями по вопросу повестки дня и прозвучавших предложений Общественный Совет следственного управления принял следующие основные положения Резолюции, которые носят рекомендательный характер: обеспечить на системной основе проведение личных приемов граждан совместно с представителями Общественных и Консультативных Советов, действующих при следственных органах; оказывать гражданам юридические консультации совместно с представителями адвокатских палат, ветеранами следствия, Общественных и Консультативных Советов; усилить информационную составляющую профилактической работы в регионе, направленной на формирование антикоррупционного поведения граждан; на системной основе осуществлять мониторинг протестной активности населения Орловской области на предмет выявления коррупционных проявлений и других противоправных действий, в целях оперативного принятия мер должностными лицами в пределах компетенции; привлекать представителей религиозных конфессий к проведению встреч с работниками по вопросам духовно-нравственного просвещения, формирования антикоррупционного поведения.

На заседании Совета также было отмечено, что укрепление и развитие конструктивных отношений следственных органов и институтов гражданского общества повышает уровень правовой культуры и социальной активности граждан, способствует снижению показателей антиобщественного противоправного поведения, делает информационно открытой правоохранительную систему, повышает ее авторитет и престиж.

В завершение встречи Анатолий Щуров поблагодарил всех присутствующих за участие в работе совещательных органов, действующих при следственном управлении, и выразил желание продолжить конструктивный диалог с институтами гражданского общества во благо интересов жителей Орловской области.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---



30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1360210>